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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 262 van de wet van 2 oktober 2017 tot rege-
ling van de private en bijzondere veiligheid worden de 
volgende woorden opgeheven:

“, behalve voor wat betreft:

1° het verlenen van een vergunning, onder voorwaar-
den, zoals bedoeld in artikel 20;

2° de weigering van een vergunning, zoals bedoeld 
in artikel 16, of de vernieuwing ervan, zoals bedoeld in 
artikel 22;

3° de intrekking van de vergunning, zoals bedoeld in 
de artikelen 28 en 29;

4° de weigering van een erkenning van opleidin-
gen, examencentra en centra voor psycho-technische 
onderzoeken;

5° de vaststelling van het niet voldoen aan de veilig-
heidsvoorwaarden, bedoeld in artikel 61, 6°.”.

Art. 3

In artikel 265, 3° van dezelfde wet wordt de bepaling 
onder 3° vervangen als volgt:

“3° bij afwezigheid van bankwaarborg wordt de invor-
dering van het bedrag bedoeld onder 1° toevertrouwd 
aan de administratie van de Federale Overheidsdienst 
Financiën belast met de inning en de invordering van niet-
fiscale schuldvorderingen, die handelt overeenkomstig 
de domaniale wet van 22 december 1949.”.

Art. 4

In artikel 270 van dezelfde wet worden de woorden 
“de resultaten van het beleid inzake vergunningen en 
identificatiekaarten,” ingevoegd tussen de woorden 
“vastgesteld,” en de woorden “en de mogelijke adviezen 
ter verbetering van deze wet.”.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 262 de la loi du 2 octobre 2017 réglemen-
tant la sécurité privée et particulière, les mots suivants 
sont abrogés:

“, sauf pour ce qui concerne:

1° l’octroi d’une autorisation sous conditions, tel que 
visé à l’article 20;

2° le refus d’une autorisation, telle que visée à 
l’article 16 ou de son renouvellement, tel que visé à 
l’article 22;

3° le retrait d’une autorisation, tel que visé aux ar-
ticles 28 et 29;

4° le refus d’un agrément de formations, de centres 
d’examen et de centres pour examens psychotechniques;

5° le constat de non-respect des conditions de sécu-
rité, tel que visé à l’article 61, 6°.”.

Art. 3

Dans l’article 265 de la même loi, le 3° est remplacé 
par ce qui suit:

“3° en absence de garantie bancaire le recouvre-
ment du montant visé au 1° est confié à l’administration 
du Service public fédéral Finances en charge de la 
perception et du recouvrement des créances non-fis-
cales qui procède conformément à la loi domaniale du 
22 décembre 1949.”.

Art. 4

Dans l’article 270 de la même loi, les mots “les résultats 
de la politique en matière d’autorisations et de cartes 
d’identification,” sont insérés entre les mots “constatées,” 
et les mots “et d’éventuelles pistes pour améliorer la 
présente loi.”.
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